



Secretariat

Distr.
GENERAL

ST/SG/AC.10/2000/7/Corr.1
11 October 2000

ENGLISH ONLY

**COMMITTEE OF EXPERTS ON THE TRANSPORT
OF DANGEROUS GOODS**

(Twenty-first session,
4-13 December 2000,
agenda item 2 (b))

**Corrigendum to the consolidated version of draft amendments
to the 11th revised edition of the Model Regulations
on the Transport of Dangerous Goods**

Corrigendum 1

The following corrections apply to the English version of the consolidated version of draft amendments to the 11th revised edition of the Model Regulations on the Transport of Dangerous Goods.

Chapter 3.1

3.1.2.8.1.1 Amend the end of the paragraph to read:

"... only ISO common name(s), other name(s) in the World Health Organization (WHO) Recommended Classification of Pesticides by Hazard and Guidelines to Classification, or the name(s) of the active substance(s) may be used."

Chapter 3.3

SP 63 Add "dispenser" after "aerosol" in the introductory sentence and at the end of "(c)".

In (d), amend at the beginning "... the propellant of aerosol to be..." to read: "... the propellant of aerosol dispensers to be..."

SP265 This special provision had already been deleted. (See ST/SG /A C . 10/1/Rev. 11/Corr. 1).

SP302 Amend "requirements" to read "provisions".

Chapter 4.1

4.1.1.1 Amend "... and loadings normally encountered during transport, including trans-shipment between transport units and/or warehouses as well as any removal from a pallet or overpack for subsequent..." to read:

"... and loadings normally encountered during transport, including trans-shipment between transport units and between transport units and warehouses as well as any removal from a pallet or overpack for subsequent..."

4.1.3.8.2 Amend "4.1.10.1" to read "4.1.3.8.1".

Chapter 5.4

5.4.1.4.3 (b) Amend "... road transport tanks and railway transport tanks)..." to read "... tank-vehicles and tank-wagons)..."

5.4.1.5.4 Amend the title to read: "Substances stabilized by temperature control".

5.4.1.5.5 Delete this paragraph and renumber subsequent paragraphs and sub-paragraphs accordingly.

5.4.3 (c) Amend to read as follows:

"Provision of a separate document, such as the International Civil Aviation Organization (ICAO) "Emergency Response Guidance for Aircraft Incidents Involving Dangerous Goods" or the International Maritime Organization (IMO) "Emergency Procedures for Ships Carrying Dangerous Goods" and "Medical First Aid Guide in Accidents Involving Dangerous Goods", for use in conjunction with the transport documents."

6.1.3.6 Amend "6.1.3.4" to read "6.1.3.7".
